

RASPIS

Pojedinačnog seniorskog prvenstva Crne Gore u šahu za žene za 2021. godinu Podgorica, 21-25.oktobar 2021.

Šahovski savez Crne Gore, u saradnji sa ŠK „7. oktobar” iz Podgorice, organizuje Pojedinačno seniorsko prvenstva Crne Gore u šahu za žene za 2021. godinu.

Mjesto igranja: u prostorijama Nevladine organizacije ŠK „7. oktobar “ u Podgorici, **adresa:** Miljana Vukova 20.

Rok za prijave je 18.10.2021. godine do 12:00 časova, u pisanoj formi – slanjem aplikacionog obrasca na mejl office@sahcg.me. Molimo sve igralice da se prijave u predviđenom roku. Pravovremena prijava je važna radi određivanja sistema takmičenja a samim tim i načina njegove organizacije. Telefon za informacije: 069/541-137.

Pravo učešća: Pravo učešća imaju šahistkinje registrovane u Šahovskom savezu Crne Gore kao domaće igralice za 2021. godinu prema važećim pravilnicima (plaćena registraciona taksa - 10,00 eura).

Sistem takmičenja: Sistem takmičenja zavisi od broja prijavljenih učesnica.

Tempo igre: Prvenstvo se igra po FIDE pravilima. Tempo igre: 90 minuta za 40 poteza, sa dodatkom 30 minuta do kraja partije i bonifikacijom od 30 sekundi za svaki odigrani potez počevši od prvog. Organizator zadržava pravo promjene tempa igre.

Dioba mjesta: U slučaju diobe mjesta nagrade se dijele po Hortovom sistemu. U slučaju diobe prvog mjesta odlučuju bolji dodatni kriterijumi.

Nagrade: pored pehara za pobjednicu, diploma i medalja za tri prvoplasirane, novčani nagradni fond zavisiće od broja učesnica. U slučaju da se prijavi minimum 12 učesnica nagradni fond će iznositi 1.500,00 eura. Raspored nagrada biće određen Turnirskim pravilnikom prema broju prijavljenih igračica. Nagrade će biće isplaćene od strane Šahovskog saveza Crne Gore nakon završetka takmičenja na žiro račun nagrađenih.

Na takmičenju će biti primjenjene mjere predviđene nadležnim državnim organima vezane za zaštitu od epidemije korona virusa.

Bliži detalji takmičenja utvrdiće se Pravilnikom turnira.

Šahovski savez Crne Gore